
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  22.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в закрито заседание на 22.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 11033 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Съдебното производство е по реда на чл. 156 и следващите от 

Данъчно-осигурителния и процесуален кодекс /ДОПК/ и  е образувано по   

жалба на  „НИСИКА“ ООД, ЕИК[ЕИК], представлявано от управителя М. Г. Х., 

срещу Ревизионен акт № 22221021005772-091-001/28.07.2022г. издаден от органи 

по прохиодите към ТД на НАП С., изменен в оспорената му част на установения 

резултат по ДДС за внасяне  в размер на 3218,52 лв. за данъчен период от 

м.11.2021г. - определен на ДДС за възстановяване в размер на 101,48 лв., ведно 

със съответните лихви, както и потвърден  в оспорената му част на установените 

резултати по ЗДДС  за данъчните периоди от м.09.2020г. до м.05.2021г. и за 

м.09.2021г. до м.01.2021г. с Решение № 1172 от 27.07.2022г. на и.д.директора на 

Дирекция "Обжалване и данъчноосигурителна практика" при ЦУ на НАП С.. 

В проведено на 14.02.2022г. открито съдебно заседание, след изявление на 

пълномощника на жалбоподателя, съдът е констатирал, че на л.71-74 от делото, с 

административната преписка, е изпратено копие от Решение № 829/20.05.2020г. на 

директора на Дирекция ОДОП при ЦУ на НАП, което не е относимо към предмета на 

делото. 

При извършена служебна справка в деловодната система на Административен съд 

София- град, съдът установи, че по жалба на „Лукскомерс Ел Ти Ди“ ЕООД срещу 

Ревизионен акт № Р-22221319007114-091-001 от 18.03.2020 г , потвърден с 

посоченото вече Решение № 829 от 20.05.2020 г. на директора на Дирекция 

„Обжалване и данъчно – осигурителна политика“ (ОДОП) при Централно управление 

на Национала агенция за приходите (НАП),  е било образувано адм.дело № 

6684/2020г. по описа на АССГ, приключено с влязло в сила решение. 

Предвид изложеното, съдържащото се в настоящето дело копие на Решение № 829 от 

20.05.2020 г. на директора на Дирекция „Обжалване и данъчно – осигурителна 

политика“ при Централно управление на Национала агенция за приходите следва да 



се отдели и докладва на съдията - докладчик по административно дело № 6684/2020г.  

Предвид горното, съдът  

 

                                        О П Р Е Д Е Л И: 

 

Изпратеният с административната преписка по адм.дело № 11033/2022г. по описа на 

АССГ документ, приложен от лист 71 до лист 74, представляващ копие от Решение № 

829 от 20.05.2020 г. на директора на Дирекция „Обжалване и данъчно – осигурителна 

политика“ при Централно управление на Национала агенция за приходите, да се 

отдели от делото и се докладва на  съдията - докладчик по административно дело № 

6684/2020г. по описа на АССГ, за прилагане към същото. 

 Препис от определението да се изпрати на страните. 

 Определението не подлежи на обжалване. 

 

                                     СЪДИЯ: 

 

  
 
 


